
ΑΣΚΗΣΗ 

Έστω η γνησίως αύξουσα συνάρτηση  f: 0, R  για την οποία ισχύει: 
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α) Να αποδείξετε ότι:                                                                                                                                                  
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 για κάθε  x > 0  και  f x >0  για κάθε  x >1 
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α3)  η f είναι συνεχής                                                                                                                                    

β)  Να λύσετε την ανίσωση:  
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,     0,1 1,x    

 


